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Patroon 
Gebreide Omslagdoek

Model: Tencel Dream.
Afmetingen: 40 x 105 cm.
Gebruikt garen: 175 g.
Rondbreinaald 3,0 mm, 60 – 100 cm.
Steekverhouding:  
25 steken in tricotsteek /10 cm.

Gebreid met Go handmade’s Tencel - heerlijk zacht met een prachtig zijde uitstraling en zeer stevig.  40% Tencel/60% Bamboo, 50 g/210 m.



2

105 cm

40 cm



Afkortingen en definities

Nld		  Naald (en)
stk (N)		  Steek (steken)
r		  recht
av		  averecht
t		  toer (en)
gk		  goede kant
vk		  verkeerde kant
o		  omslag 
o2		  dubbele omslag 
ror		  1 recht, 1 omslag, 1 recht uit dezelfde steek (je meerdert dus 2 stk)
m		  steekmarkeerder
pm		  plaats steekmarkeerder
vpm		  verplaats steekmarkeerder
2sam/a		  brei 2 steken samen door de achterlussen 
2 sam		  brei 2 steken samen
2 av sam    		 brei 2 steken averecht samen.
1 av in o2      	 Aan de verkeerde kant van het werk: Laat 1 van de omslagen vallen, 	
		  brei de 2e omslag averecht.   
Kabelopzet: 		 Zet 1 stk op en laat die op de linker nld.
		  Brei 1 steek uit deze steek en zet die op de linker nld.
		  Draai deze steek op het moment dat je hem op de linkernld  overzet.  
		  (er zijn nu 2 stk op de linkernld) 
		  Vervolg met het opzetten en draaien van de bijgemaakte stkn tot het 	
		  juiste aantal is bereikt.
* … *	        	Herhaal het gedeelte tussen de sterren tot het einde van de toer.

Alle hierboven gegeven benodigde garenlengtes zijn een richtlijn.

Werkrichting

De omslagdoek wordt gebreid vanuit het midden van de hals, in heen- en teruggaande 
toeren, naar de buitenste zijden toe. 
Er wordt gebruik gemaakt van een Garter Tab opzet, zoals beschreven in het patroon. 
Meerderingen worden gemaakt, zowel in toeren aan de goede kant van het werk, als 
aan de verkeerde kant van het werk. Er worden steekmarkeerders gebruikt. 
Brei de kantpatronen in de volgorde, zoals beschreven in het patroon.



TENCEL DREAM - OMSLAGDOEK

Start (Garter Tab Opzet)

Zet 3 stkn op. Brei 8 t recht. Draai het werk 90 graden, neem aan deze kant 4 stkn op en 
brei deze r. Draai het werk nogmaals 90 graden en neem aan deze kant 3 stkn op en brei 
deze recht. Er staan nu 10 stkn op de naald.
Plaats steekmarkeerders: 3r, pm, 4r, pm, 3r.

1.) gk	 3r, vpm, (1r, 1omsl, 1r) in dezelfde stk tot 1 stk voor m, (1r, 1omsl, 1r) vpm, 3r. 	
Er zijn 4 stkn gemeerderd.
2.) vk 	 3r, vpm, 1omsl,  brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.  
Er zijn 2 stkn gemeerderd.
Herhaal t 1 en 2: 24 maal. Er staan nu 160 stkn op de nld.

De volgende 4 toeren: 
1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot m, 1omsl, vpm, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot  m, 1omsl, vpm, 3r.
Er staan nu 172 stkn op de nld.

Kantpatroon 1

1.) gk 	 3r, vpm, ror, 4r, *2sam/a, o2, 6r*, herhalen tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 9av, 1av in o2, *7 av, 1 av in o2*, herhalen tot 8 stkn voor m, 	
	 8 av, 1omsl, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
5.) gk 	 3r, vpm, ror, *6r, 2sam, o2* herhaal tot 9 stkn voor m, 8r, ror, vpm, 3r.
6.) vk 	 3r, vpm, 1omsl, 11av, 1av in o2, *7 av, 1 av in o2*, herhalen tot 10 stkn voor m, 	
	 10av, 1omsl, 3r.
7.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
8.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
9.) gk 	 3r, vpm, ror, 1 r, *o2, 6r, 2sam/a,* herhaal tot 4 stkn voor m, 3r, ror, vpm, 3r.
10.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 13av, 1av in o2, *7 av, 1 av in o2*, herhalen tot 4 stkn voor m, 	
	 4av, 1omsl, 3r. 
11.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
12.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
13.) gk 	 3r, vpm, ror, 4 r, *o2, 6r, 2sam,* herhaal tot 5 stkn voor m, 4r, ror, vpm, 3r.



14.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 14av, 1av in o2, *7 av, 1 av in o2*, herhalen tot 7 stkn voor m, 	
	 7av, 1omsl, 3r. 
15.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
16.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
17.) gk 	 3r, vpm, ror, 5 r, *2 sam/a, o2, 6r,* herhaal tot 6 stkn voor m, 5r, ror, vpm, 3r.
18.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 8av, 1av in o2, *7 av, 1 av in o2*, herhalen tot 9 stkn voor m, 	
	 9av, 1omsl, 3r. 
19.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
20.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
Er staan nu 232 stkn op de nld.

De volgende 8 toeren: 
1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot m, 1omsl, vpm, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot  m, 1omsl, vpm, 3r.
5.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
6.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot  m, 1omsl, vpm, 3r.
7.) gk 	 3r, vpm, ror, brei av tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
8.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot m, 1omsl, vpm, 3r.
Er staan nu 256 st op de nld.

De volgende 4 toeren: 
1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m, 1omsl, vpm, 3r.

Kantpatroon 2

1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r  tot m, 1omsl, vpm, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 1 av, *1 omsl, 2 av sam*, herhaal tot 1 stk voor m, 1 av, 	
	 1omsl, vpm, 3r.
5.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
6.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot m, 1omsl, vpm, 3r.
7.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 stk voor m, ror, vpm, 3r.
8.) vk	 3r, vpm, 1omsl, 1 av, *2 av sam, 1 omsl* herhaal tot 1 stk voor m, 1 av,  	
	 1omsl, vpm, 3r.
Herhaal deze 8 toeren x3.
Er staan 364 stkn op de nld.



Vervolg met 
1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 st voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot  m, 1omsl, vpm, 3r.
3.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 st voor m, ror, vpm, 3r.
4.) vk	 3r, vpm, brei av tot m,1omsl, vpm, 3r.
5.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 st voor m, ror, vpm, 3r.
6.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei av tot m,1omsl, vpm, 3r.
Er staan 382 stkn op de nld.

Vervolg met 
1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 st voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, vpm, 1omsl, brei r tot  m, 1omsl, vpm, 3r.
Herhaal deze 2 toeren 5 x.
Er staan 418 stkn op de nld.

Laatste plooirand

1.) gk 	 3r, vpm, ror, brei r tot 1 st voor m, ror, vpm, 3r.
2.) vk	 3r, verwijder m,  brei r tot  m, verwijder m, 3r.
Er staan 420 stkn op de naald. Meerder aan het begin en aan het einde van elke toer.
3.) gk 	 Brei alle stkn r
4.) vk 	 3 av, *keer werk, zet 6 stkn op (kabelopzet), keer werk, 3 av* herhaal tot 	
	 einde toer.
5.) gk 	 3r, *6av, 3r,* Herhaal tot einde toer.
6.) vk 	 3 av, *6r. 3 av,* Herhaal tot einde toer.
Toer 7, 9, 11, 13: Herhaal toer 5
Toer 8, 10, 12, 14: Herhaal toer 6
15.) gk 	  Kant de steken breiend af. 
Werk de draden weg.
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